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Poslání

Naším posláním je:
– Poskytovat v regionu služby v sociální oblasti ohroženým dětem, mládeži 

a rodinám.
– Zvyšovat kvalitu života, pořádat kulturní akce a  obnovovat kulturní 

dědictví ve Vlčkovicích.
– Organizovat dobrovolnickou činnost.
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Vážení příznivci naší organizace,
dovoluji si Vám po roce předložit výroční zprávu. Rok 2022 začala naše 
organizace Zimním VlčkoviceFestem v Malostranské besedě. Součástí zimního 
klubového večera byla i  výstava fotografií Zažít Vlčkovice. Krátce po tomto 
veselí asi každému z nás strnul úsměv.

Stalo se v  globálním kontextu to nejhorší, s  čím jsme desetiletí neměli 
bezprostřední zkušenost, a  to, že vypukla válka na Ukrajině. Válka, jež opět 
dokazuje, že Rusko je imperialistický stát, který mohou zastavit jen zbraně 
a sankce, a ne diplomacie a ekonomická spolupráce. Na Ukrajinu jsem několik 
let jezdil jako dobrovolník a pomáhal zde v dětském domově. Mám tu zemi 
a její obyvatele velmi rád, a tak se naše organizace krátce po invazi zabývala 
tím, jak můžeme pomoci.

Když se i  ve Voticích začali objevovat uprchlíci z  Ukrajiny, kontaktoval jsem 
starostu Votic a nabídl mu podporu se zajištěním potravinové pomoci, k níž 
jsme měli přístup. Ve spolupráci se sociálními pracovníky městského úřadu, 
kteří evidovali nové přistěhovalce, jsme pravidelně dodávali a  distribuovali 
potraviny. Začátkem dubna jsme uspořádali setkání ukrajinských rodin, které 
se ocitly na Voticku a  snažili jsme se zmapovat jejich potřeby a  nabídnout 
možnost podpory – nejen potravinové, ale třeba doprovod na úřady, podpora 
s hledáním bydlení či zájmových kroužků pro děti a možnost docházení dětí 
do našeho nízkoprahového klubu. Po tomto setkání jsme začali v rámci našich 
služeb spolupracovat se čtyřmi rodinami z Ukrajiny.

Koncem dubna vyšel na světlo světa dlouho očekávaný dokument k 15 letům 
VlčkoviceFestu, kteří natočili naši kamarádi – Šárka Mattová a Zbyněk Reidl. 
Dát tomu život, jak se dokument jmenuje, je krásným svědectvím o tom, že 
festival, který se dělá srdcem, je nejlepší festival. 

V  červnu naše organizace po delší době zvažování zrušila celý projekt 
sociálního bydlení. Sociální bydlení bylo poskytováno rodinám a  matkám 
samoživitelkám od roku 2012 a  byl to první sociální projekt naší obecně 
prospěšné společnosti. 

V  roce 2022 však již nebyl financován z  dotace MPSV Rodina a  starost 
o nemovitost vyžadovala náklady, které jsme nedokázali pokrýt z našich zdrojů. 
Rozhodli jsme se proto projekt sociálního bydlení ve Vlčkovicích ukončit, aby 
nám ekonomicky neohrožoval naše další, kvalitně fungující služby.

Je škoda, že stát tak dlouho otálí se zákonem o  sociálním bydlení a  jeho 
legislativním ukotvení. Je to forma bydlení, která má velký smysl.

V červenci proběhl letní festival, který oslavil již 18. narozeniny. Přát mu k nim 
přišlo přes 900 návštěvníků, což bylo historicky nejvíce, co statek dokázal 
pojmout a naše síly také.

Ke konci roku se na statek do Vlčkovic nastěhovali dlouholetí kamarádi 
Maruška Palečková a Jáchym Pivoňka, kteří nám nabídli, že si vezmou agendu 
dobrovolnictví na starost a stanou se koordinátory dobrovolnictví. Oba mají 
zkušenost a nadšení, a za to jsme moc rádi.

Ke konci roku došlo ještě k  jednomu významnému rozhodnutí v  sociálních 
projektech naší organizace. Dlouhodobě se nedařilo financovat projekt 
sanace rodin – tento projekt pomáhá od roku 2017 rodinám, ve kterých 
bylo detekováno ohrožené dítě. Agendou je to velmi podobné naší sociálně 
aktivizační službě, ale projekt se řídí zákonem o  sociálně – právní ochraně 
dítěte a je v něm vždy navázána spolupráce s OSPOD. V rámci faktu, že tento 
projekt není sociální službou, má také nestabilní financování. Po zvážení všech 
souvislostí rozhodla správní rada projekt ukončit a namísto něho navyšovat 
kapacitu v sociálně aktivizační službě, která svým charakterem práce činnosti 
projektu sanace zrcadlí.

Rok 2022 byl v mnoha ohledech složitý. Válka na Ukrajině, energetická krize 
a vysoká inflace byly nejen pro klienty naší organizace velkou zátěží. A proto 
doufáme, že se stát více zaměří na kontinuální a  garantovanou podporu 
preventivních sociálních služeb, které dokážou flexibilně reagovat na 
problémy, které život přináší.

Přeji poutavé čtení.

Jan Počepický
ředitel 

Slovo ředitele
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Sociální služby a projekty

pracovali s  13 zletilými a  19 nezletilými osobami. Naše pracovnice s  nimi 
řešily obtížné situace, doprovázely je na úřady, do škol a byly jim oporou při 
složitých rozhodnutích. Na základě znalosti problémů ohrožených rodin jsme 
realizovali tři přednášky pro votickou veřejnost. Ty byly zaměřeny na výživu, 
trávení volného času s dětmi a finanční gramotnost v kontextu inflace. 

Pro některé rodiny jsme také nabízeli psychologickou pomoc prostřednictvím 
našeho externího psychologa. Pracovnice služby také kladly důraz na 
multidisciplinární spolupráci a síťování s partnerskými a návaznými službami. 
Vzájemná znalost a  propojenost služeb a  institucí může pomoci řešit 
problémy klientů mnohem efektivněji. Dobrá spolupráce se také navázala na 
třech školách na Voticku. 

Děkujeme klientům, kteří nám v tomto roce svěřili svou důvěru a obrátili se 
na nás, ale také těm, kteří nás nejen finančně podpořili. Bez Vás by to nešlo. 

Tato sociální služba byla v roce 2022 financována prostřednictvím Dotačního 
programu Středočeského kraje, Humanitárního fondu Středočeského kraje 
a také ze Sociálního fondu ORP Votice.

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
Rok 2022 byl druhým rokem, kdy naše organizace provozovala nízkoprahový 
klub Sibiř pro děti a mládež ve Voticích. Bohužel byla tato naše služba skoro 
celý rok v personálním podstavu a menší část roku byl provoz klubu omezen 
na 3 dny v týdnu.  To ovšem neměnilo nic na vervě našich pracovnic.

Proběhly dvě přespávací akce (jedna přímo v  klubu, druhá v  sídle naší 
organizace ve Vlčkovicích). Naše preventivní činnost byla zaměřena na 
dívčí témata, podporu v  tom, jak mluvit s  rodiči a  také jsme se snažili 
podpořit sportovní aktivity, které dětem po období Covidu chyběly. V rámci 
volnočasových aktivit jsme trávili čas hrami, výletem do Tábora či návštěvami 
biokoupaliště ve Voticích. O  prázdninách proběhl ve Vlčkovicích letní tábor 
pro děti, které klub navštěvují. Užily si jej všichni.

Pracovnice klubu o  prázdninách také uspořádaly ve spolupráci s  Městskou 
knihovnou ve Voticích Retrohraní zaměřené na hry z  dětství našich rodičů. 
16.  září jsme pak jako každý rok společně s  dětmi, pracovníky a  veřejností 
oslavili narozeniny našeho klubu.

Naše pracovnice se samozřejmě primárně věnovaly problémům dětí, které 
k  nám do klubu dochází. Za rok 2022 prošlo klubem na 99 dětí a  počet 
individuálních setkání s nimi převýšil číslo 1 700. 

Děkujeme městu Votice za bezplatné poskytnutí prostor, v  němž klub Sibiř 
sídlí. 

Služba NZDM byla v roce 2022 financována z dotací Středočeského kraje a ze 
Sociálního fondu ORP Votice. 

Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi 
Tuto službu dle zákona 108/2006 Sb. jsme v  roce 2022 poskytovali čtvrtým 
rokem. Posláním sociálně aktivizační služby pro rodiny s  dětmi organizace 
je zajištění podpory a pomoci rodinám, které následkem nepříznivé sociální 
situace nejsou schopny zajistit optimální péči o děti a  jejich výchovu. Je to 
terénní služba poskytovaná rodině s dítětem, u něhož je jeho vývoj ohrožen 
v  důsledku dopadů dlouhodobě krizové sociální situace, kterou rodiče 
nedokáží sami bez pomoci překonat, a u něhož existují další rizika ohrožení 
jeho vývoje. 

V rámci služby jsou poskytovány:
a) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti,
b) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím,
c) sociálně terapeutické činnosti,
d) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a  při obstarávání 

osobních záležitostí.

Služba je již zejména na Voticku etablovaná a  její flexibilita se pozitivně 
projevila s  příchodem ukrajinských rodin na Voticko. Nejen potravinovou 
pomocí, ale i realizací setkání s uprchlíky, mapování jejich potřeb a následnou 
podporou ze stran sociálních pracovnic. Během roku jsme v  této službě 
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Sociální služby a projekty

Sociální bydlení
Sociální bydlení v roce 2022 bylo poskytováno dvěma rodinám (3 rodiče, 9 dětí) 
do června 2022. Tento projekt byl po 10 letech ukončen z důvodu rozhodnutí 
správní rady na základě neudržitelného finančního fungování služby. Je velká 
škoda, že stát sociální bydlení systémově nepodporuje. Sociální bydlení mělo 
pro rodiny smysl – našli zde bydlení, podporu, a to i psychickou. Za deset let 
existence sociálního bydlení jej využilo 9 rodin (15 rodičů a 28 dětí).  

Program sociálního bydlení byl podpořen skupinou ČEPS a  dále z  vlastních 
zdrojů organizace.  

Program sanace rodiny
V  tomto programu jsou zapojeny rodiny, které jsou z  důvodu složité životní 
situace či nedostačujících rodičovských kompetencí v  péči pracovníků oddělení 
sociálněprávní ochrany dětí (OSPOD). Tito pracovníci pak vyhodnocují, zda 
by měla rodina spolupracovat s  naším programem sanace, a  následně je 
spolupráce navázána. Naším cílem v tomto programu je předcházet, zmírňovat 
nebo eliminovat příčiny ohrožení dítěte. Pracovníci v  přímé péči dochází do 
přirozeného prostředí rodin, kde realizují aktivity, které předcházejí situacím, 
kdy dítěti hrozí soudní odebrání nebo dochází k   ohrožení jeho vývoje. 
Častá je podpora v oblasti rodičovských kompetencí, doprovodu na úřady či 
zprostředkování komunikace s dalšími návaznými institucemi. 

V roce 2022 byla navázána větší spolupráce s OSPOD Benešov a během tohoto 
roku začaly jezdit naše pracovnice k dalším třem rodinám.

Program sanace, který jsme poskytovali od roku 2017, je bohužel další 
systémově neukotveným projektem. Je realizován na základě pověření 
o výkonu sociálně právní ochrany dítěte, které vydává Středočeský kraj. Není 
to tedy sociální služba dle zákona 108/2006 Sb., avšak činnostmi kopíruje 
sociálně aktivizační službu pro rodiny s dětmi. Financování programu sanace 
však probíhá přes každoročně podfinancovaný dotační titul MPSV Rodina, jenž 
nepokryje celkové náklady na tento program. Naše organizace dlouhodobě 
tento program dotovala z vlastních zdrojů, případně různých nadací, avšak i to 
bylo neudržitelné.

Správní rada organizace, po důsledném zvážení všech pro a  proti, tento 
program ke konci roku zastavila. Klienti tohoto programu však byli přeřazeni 
do naší sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, aby se dalo ve spolupráci 
pokračovat dále. Pro naši organizaci to znamená transparentnější rozdělení 
služeb, snížení administrativní zátěže a  eliminace rizika nezískání finančních 
prostředků z nestabilního dotačního titulu.

V roce 2022 prošlo programem sanace 16 zletilých a 23 nezletilých osob a naši 
pracovníci realizovali 710 setkání. 

Program sanace rodiny byl v  roce 2022 financován z  dotace MPSV Rodina, 
Humanitárního fondu Středočeského kraje a Sociálního fondu města Votice.  
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Dobrovolnictví
Tato činnost v sobě zahrnuje organizování dobrovolnických víkendů, během 
kterých nám dobrovolníci pomáhají s  údržbou a  obnovou areálu statku ve 
Vlčkovicích, vyklízecími a neodbornými pracemi v  rámci péče o památkově 
chráněné objekty a sociální byty či s přípravou a chodem letního i zimního 
festivalu. Další možné činnosti, v nichž nám pomáhají naši dobrovolníci, se týkají 
např. podpory při zajištění akcí v rámci sociálních projektů (narozeniny klubu 
Sibiř, letní tábor…), odborné manuální práce nebo pomoc s administrativou 
a  chodem organizace (PR, podávání žádostí o  grant, grafické práce atd.). 
Do dobrovolnických aktivit je také zahrnuta prezentace naší organizace na 
různých společenských akcích, festivalech, neziskových veletrzích apod. 

V  roce 2022 proběhlo 6 dobrovolnických víkendů. Většina z  nich byla 
zaměřena na přípravu letního festivalu, a také na údržbové práce na sociálním 
bydlení či zkvalitňování dobrovolnických prostor. Mimo personálního zajištění 
zimního i letního festivalu nám dobrovolníci pomohli se zajištěním narozenin 
nízkoprahového klubu Sibiř. 

Celkově bylo odpracováno 2 983 dobrovolnických hodin. 
Přepočteno mzdou 152kč/h ušetřili dobrovolníci naší organizaci 453 416 Kč.

V  září proběhl dobrovolnický mejdan, který utužuje dobrovolnické pouto 
po emocemi naplněném letním festivalu. V  prosinci jsme uspořádali ještě 
dobrovolnický večírek, jenž ukončuje dobrovolnickou sezónu. 

Naše dobrovolnické aktivity byly pokryty v roce 2022 z vlastních zdrojů a ze 
zdrojů Nadačního fondu Veolia. 

V  případě zájmu o  dobrovolničení pro naši organizaci můžete kontaktovat 
koordinátora dobrovolníků na adrese: dobrovolnik@statekvlckovice.
cz. Více informací o  dobrovolnictví zde: http://www.statekvlckovice.cz/
dobrovolnictvi/

Pořádání kulturních aktivit 

Letní VlčkoviceFest
je multižánrový festival, který se odehrává ve starobylém ovčíně, na přilehlé louce 
a v bývalé fořtovně ve Vlčkovicích u Votic. Termín konání připadl v roce 2022 na 
15. – 17. 7., byl to již 18. ročník. Festival slavil plnoletost, a tak mu na narozeniny 
přišlo více než 900 návštěvníků. Rekordní počet nás nezaskočil, ale ukázal na 
strop festivalu, aby si i do budoucna zachoval svoje kouzlo. Z hudebních souborů 
vystoupily kapely Prago Union, Vypsaná fixa či Mucha. Součástí festivalu byly 
workshopy, divadla a výstava. Na festivalu nechybělo dobré jídlo, které je z velké 
části připravováno z masných produktů hostitelského statku. 

Zimní VlčkoviceFest
Po jednoleté odmlce z  důvodu vládních opatření s  pandemií se zimní festival 
vrátil zpět do Malostranské besedy. Zahrály zde tři kapely a my jsme se potkali 
s našimi dobrovolníky, podporovateli a dali Praze vědět, co dělá malá nezisková 
organizace na Voticku. 

Záchrana kulturního dědictví 
v osadě Vlčkovice
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Instituce a organizace, které nás podpořily v roce 2022

Dotace a příspěvky:
Účetní jednotka získala v účetním období následující dotace a příspěvky:

Charakter všech prostředků je neinvestiční.

Podpora a poděkování

Poskytovatel Druh Výše

Město Votice (Sociální fond ORP) Veřejný finanční příspěvek na podporu sociální oblasti (program sanace) 20 000,-

Město Votice (Sociální fond ORP) Veřejný finanční příspěvek na podporu sociální oblasti (NZDM) 150 000,-

Město Votice (Sociální fond ORP) Veřejný finanční příspěvek na podporu sociální oblasti (sociálně aktivizační služba) 40 000,-

MPSV Rodina Dotace na podporu programu sanace 335 013,-

ČEPS Sociální bydlení 75 618,-

Středočeský kraj (dotace NZDM) Dotace na podporu služby NZDM 1 459 900,-

Středočeský kraj (dotace SASR) Dotace na sociálně aktivizační službu 620 800,-

Středočeský Humanitární fond Podpora sociálních aktivit - sanace 199 986,-

Středočeský Humanitární fond Podpora sociálních služeb 307 945,-

Nadační fond Veolia Podpora dobrovolnictví 4 000,-

Státní fond kultury ČR Dotace na letní festival 60 000,-

Nadace Český hudební fond Dotace na letní festival 10 000,-

Nadace Život umělce Dotace na letní festival 8 000,-

Ministerstvo kultury Dotace na letní festival 60 000,-

Město Votice Dotace na letní festival 20 000,-

OSA Grant pro letní festival 20 000,-

Dále nás podpořili:

Radio 1 – vysílání festivalových spotů
Potravinová banka
Svobodný prostor
Obec Ratměřice a Zvěstov – zapůjčení posezení na letní festival
Luboš Holánek Jiřetice – zásobování letního festivalu 
Zvuk-světlo.cz 
Malostranská beseda – prostor pro pořádání Zimního VlčkoviceFestu
Statek rodiny Počepických 
Účetnictví Sedlčany – Mgr. Zdeňka Tůmová
Mikroregion Voticko – financování sociálních služeb prostřednictvím 
sociálního fondu a možnost využívat kancelář v komunitním centru sociálních 
služeb Votice
Město Votice – bezplatné zapůjčení budovy pro provozování nízkoprahového 
zařízení pro děti a  mládež a  zvýhodněná kancelář sloužící jako zázemí pro 
terénní pracovníky

Děkujeme Vlastovi Bretovi a  Janě Kneschke za poskytnutí prostoru a  času 
ve Fořtovně při konání letního festivalu. Velké díky patří Jakubu Kotasovi 
a Zdeňce Převrátilové za grafické služby. Členům organizace za celoroční práci, 
jmenovitě Jakubu Rounovi, Pavlu Kaplanovi, Daliboru Hálovi a novým posilám 
v koordinování dobrovolnictví – Marušce Palečkové a Jáchymovi Pivoňkovi. 
Zaměstnancům sociálních projektů Barboře Počepické, Báře Dufkové, Stefanii 
Chaloupkové, Katce Sedlákové a psychologovi Janu Kolářovi. 

Další poděkování patří Janu Kubrychtovi za IT podporu, Petru Vrabcovi 
a  Zbyňku Riedlovi za fotografické služby, Lukáši „Kocourovi“ Brezinovi za 
tvorbu spotů, Monice Davidové za fyzickou i finanční podporu a Matoušovi 
Horákovi – za zručnost a  noční elán a  Kateřině Tiché – možnost využití její 
kavárny Ka Sha fé (ať už k  různým akcím, poradám, či ochotě dočasně 
uskladňovat naše věci) a korekturu výroční zprávy. 
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Majetek a závazky jsou oceňovány dle § 25 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví. 
Dlouhodobý majetek se odpisuje rovnoměrně, jednou ročně. Účetní odpisy 
se rovnají odpisům daňovým. Odpisy za rok 2022 jsou ve výši 0,- Kč.
Výsledek hospodaření v rámci jednotlivých činností:

Zaměstnanci, mzdové náklady
V průběhu období bylo zaměstnáno 5 pracovníků na hlavní pracovní poměr. 
Přepočtený počet zaměstnanců dle počtu odpracovaných hodin činil 5. 
Celkové mzdové náklady včetně povinných odvodů byly ve výši 2 122 216 Kč. 
Účetní jednotka nemá ke dni účetní závěrky nedoplatky vůči zaměstnancům. 

Finanční zpráva

Činnost Název Náklady v Kč Výnosy v Kč Rozdíl v Kč

Hlavní činnost Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 1 643 953,25 1 609 900,22 -34 053,03

Hlavní činnost Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 969 962,88 968 745 -1 217,88

Hlavní činnost Rozvoj dobrovolnické služby 18 196 4 000 -14 196

Hlavní činnost Doprovázení rodin v sociálním bydlení 82 203 75 618 -6 585

Hlavní činnost Program sanace rodin 622 123 554 999 -67 124

Hlavní činnost Festivaly 1 138 300,52 1 575 297,28 436 996,76

Hlavní činnost Provozní náklady, dary 136 769,79 3 929 -132 840,79

Celkem 4 611 508,44 4 792 488,5 -180 980,06

Závazky vůči institucím
Účetní jednotka nemá ke dni účetní závěrky nedoplatky ke zdravotním 
pojišťovnám, okresní správě sociálního zabezpečení ani finančnímu úřadu. 
Odvody z mezd byly poukázány do konce ledna 2022

Daně
Účetní jednotka v  souladu se zákonem o  daních z  příjmů v  platném 
znění a v souladu s daňovým přiznáním za rok 2022 nemá povinnost odvádět 
daň.

Daňové přiznání podala v řádném termínu.

Informace o  daňových úsporách na základu daně dle §20 odst. 7 Zákona 
586/92 Sb., ve znění pozdějších předpisů:

Rok vzniku úspory Výše úspory v Kč Použití úspory v roce

2010 72 781 2011

2011 67 584 2012

2012 79 860 2013

2013 194 902 2014

2014 168 938 2015

2015 0 -

2016 23 560 2017

2017 28 858 2018

2018 0 -

2019 0 -

2020 188 285 -

2021 0 -

2022 0 -
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
Ozn. NÁKLADY Činnost

a b Hlavní Hospodářská Celkem
A. Náklady 4 485 0 4 485

A.I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 1 662 0 1 662

A.I.1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek 736 0 736

A.I.6.. Ostatní služby 926 0 926

A.III. Osobní náklady 2 823 0 2 823

A.III.10. Mzdové náklady 2 122 0 2 122

A.III.11. Zákonné sociální pojištění 701 0 701

Náklady celkem 4 612 0 4 612

Ozn. VÝNOSY Činnost

a b Hlavní Hospodářská Celkem
B. Výnosy 4 792 0 4 792

B.III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 4 792 0 4 792

Výnosy celkem 4 792 0 4 792

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 181 0 181

D. Výsledek hospodaření po zdanění 181 0 181

Ke dni 31. 12. 2022

ROZVAHA
Ozn. AKTIVA

Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu dni 
účetního období

A. Dlouhodobý majetek celkem 173 173

A.II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 254 254

A.II.4. Hmotné movité věci a jejich soubory 254 254

A.IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -81 -81

A.IV.7. Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí -81 -81

B. Krátkodobý majetek celkem 682 848

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem 679 845

B.III.1. Peněžní prostředky v pokladně 4 107

B.III.3. Penežní prostředky na účtech 675 738

B.IV. Jiná aktiva celkem 3 3

B.IV.1 Náklady příštích období 3 3

Aktiva celkem 855 1 021

Ozn. PASIVA
Stav k prvnímu dni 

účetního období
Stav k poslednímu dni 

účetního období
A. Vlastní zdroje celkem 454 655

A.I. Jmění celkem 484 474

A.I.1. Vlastní jmění 51 51

A.I.2. Fondy 433 423

A.II. Výsledek hospodaření celkem -30 181

A.II.1. Účet výsledku hospodaření -30 181

B. Cizí zdroje celkem 402 366

B.III. Krátkodobé závazky celkem 153 365

B.III.1. Dodavatelé 76 80

B.III.4. Ostatní závazky 56 18

B.III.5. Zaměstnanci 174 171

B.III.7. Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění 74 85

B.III.9. Ostatní přímé daně 22 12

PASIVA CELKEM 855 1 021

Ke dni 31. 12. 2022
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Finančně
přes naše webové stránky prostřednictvím brány darujme.cz

Materiálně
tím, co umíte: tisk materiálů, daňové a finanční poradenství, odborné konzultace; darem materiálu či vybavení

Dobrovolnictvím
můžete se stát naším dobrovolníkem a pomáhat nám s realizací našich projektů

Kulturně
návštěvou letního nebo zimního festivalu

Kontakt:
Statek Vlčkovice, o. p. s.
Vlčkovice 1, 257 03
IČO: 28453051
DIČ : CZ28453051
Bankovní spojení: 224531521/0300 Poštovní spořitelna
Tel: 604 915 427
ops@statekvlckovice.cz
www.statekvlckovice.cz

Podpořte nás
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